

ПРОТОКОЛ №11

заседания муниципального штаба по реализации национальных проектов  
при главе Токаревского муниципального округа Тамбовской области

12.11.2023

р.п. Токаревка

Председательствовал – В.Н. Айдаров, глава Токаревского муниципального округа Тамбовской области;

Секретарь – М.А. Чеклова, начальник отдела по экономике администрации района, руководитель муниципального проектного офиса по реализации национальных проектов на территории Токаревского района.

Присутствовали:

Жуков А.В. – первый заместитель главы администрации района, председатель проектного комитета по реализации на территории Токаревского района национального проекта «Жилье и городская среда», «Безопасные и качественные автомобильные дороги»;

Вяткина И. Г. - заместитель главы администрации района, ответственный за реализацию приоритетных национальных проектов на территории Токаревского района;

Гридасова Л. В. - заместитель главы администрации района, председатель проектных комитетов по реализации на территории Токаревского района национальных проектов: «Образование», «Демография», «Культура»;

Насакина А.И. – начальник отдела образования, заместитель председателя проектных комитетов по реализации на территории Токаревского района национальных проектов: «Образование», «Демография», «Культура»;

Бабайцева Д.В. – заведующий МБУК «Центральная библиотека Токаревского района», член проектного комитета по реализации на территории Токаревского района национального проекта «Культура»;

Родионова Л.А. - заместитель главы администрации района, начальник финансового отдела администрации района;

Панина В.А. – начальник отдела сельского хозяйства администрации района, член проектного комитета по реализации на территории Токаревского района национального проекта «Экология».

Федотов Н.С. – глава администрации Токарёвского поселкового округа, ответственный за реализации на территории р.п. Токаревка национального проекта «Жилье и городская среда».

Повестка дня:

О выполнении мероприятий Дорожной карты по реализации национальных проектов в 2023 году

С информацией по первому вопросу выступила Вяткина И. Г. - заместитель главы администрации района.

В соответствии с утвержденной Дорожной картой по реализации национальных проектов в 2023 году планируется 9 критериев: брендинг объектов, кассовое освоение, объем средств на 1000 человек населения муниципального образования, объем местных бюджетов и внебюджетных источников на 1 рубль бюджета области, количество региональных проектов, качество администрирования, Количество инфоповодов, удовлетворенность жителей социально-экономической ситуацией и достижение целевых показателей национальных проектов. По каждому критерию были назначены ответственные за исполнение. На настоящий момент они все практически исполнены, информация размещена на сайте администрации района.

По итогам заседания муниципального штаба по реализации национальных проектов главой муниципального округа В.Н. Айдаровым даны соответствующие поручения ответственным лицам по подготовке итоговой информации об исполнении Дорожной карты по реализации национальных проектов в 2023 году в срок до 25.12.2023 и направлении в Управление организации проектной деятельности.

Председательствующий



В.Н. Айдаров

Секретарь



М.А. Чеклова